

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

На очного аспиранта кафедры терапевтической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)  
**Ахмедбаеву Севару Самир кизи**

Ахмедбаева Севара Самир кизи, 1992 г.р., в 2012 окончила стоматологический факультет ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) МЗ РФ по специальности «стоматология», присуждена квалификация врач.

С 2016 и по 2023 год обучалась в аспирантуре на кафедре терапевтической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

С 2018 года работала в должности старшего лаборанта кафедры терапевтической стоматологии Института стоматологии имени Е.В. Боровского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по 2020 год.

За время подготовки диссертационной работы Ахмедбаева С.С. проявила аналитические способности и творческое мышление в решении поставленных научных задач, что позволило выполнить диссертационную работу по теме: «Применение озонированной с помощью коротковолнового ультрафиолетового излучения воды в комплексном лечении хронического генерализованного пародонтита».

По теме диссертации опубликовано 12 печатных работ, в том числе 5 научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 3 статьи в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus; 1 иная публикация по теме диссертационного исследования; 1 патент на полезную модель; 2 публикации в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций.

Основные положения диссертации были доложены и обсуждены на научных конференциях:

1) IV Международный конгресс и выставка «Физиотерапия. Лечебная физкультура. Реабилитация. Спортивная медицина.» (30-31 октября 2018. г. Москва, Международный выставочный центр «КрокусЭкспо»)

2) V Международный конгресс и выставка «Физиотерапия. Лечебная физкультура. Реабилитация. Спортивная медицина.» (30-31 октября 2019г., Москва, Культурный центр ЗИЛ)

Как научный руководитель характеризую диссертанта как очень инициативного, трудоспособного и заинтересованного в результате самостоятельного исследования. Упорство в достижении поставленных целей, тщательность при сборе клинических данных и последующего анализа позволили Севаре Самир кизи получить высоко достоверные научные данные. Хорошо владея английским языком, Севара Самир кизи изучила большой объем публикаций не только отечественных, но и зарубежных авторов.

Ахмедбаева С.С. проявила себя как высококвалифицированный специалист, имеет несомненную склонность к научной работе. Все вышеперечисленное позволило Севаре Самир кизи выполнить диссертационную работу по теме «Применение озонированной с помощью коротковолнового ультрафиолетового излучения воды в комплексном лечении хронического генерализованного пародонтита» на высоком научно-теоретическом уровне в соответствии всем квалификационным требованиям Сеченовского Университета.

### Научный руководитель

д.м.н. (3.1.7. Стоматология), профессор  
профессор кафедры терапевтической  
стоматологии  
Института стоматологии  
имени Е.В. Боровского,  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ  
Им. И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет).



Волков Александр Григорьевич

ПОДПИСАЮ ЗАВЕРЯЮ  
  
10 марта 2023 г.